

Nominace na udělení Záslužné medaile Ústeckého kraje za rok 2022 a 2023

POŘ.	JMÉNO NOMINOVANÉHO	ZAŘAZENÍ	NAVRHOVATEL	ZDŮVODNĚNÍ NÁVRHU	VYJÁDŘENÍ
1	nprap. Jan Dvořák	HZS Ústeckého kraje ÚO Ústí nad Labem	HZS Ústeckého kraje Územní odbor Ústí nad Labem	<p>Jmenovaný nastoupil k HZS Ústeckého kraje [REDAKCE] do funkce asistent - hasič na územní odbor Litoměřice a od prosince 2006 až do současnosti slouží na CHS Ústí nad Labem. Nprap. Jan Dvořák se účastnil nespočet výjezdů k mimořádným událostem. Za zmínku stojí například nehoda osobního vlaku CityElefant ve Vaňově v roce 2010, povodně v letech 2006 a 2013, nebo požár v Národním parku České Švýcarsko. Od roku 2008 působí jako člen týmu posttraumatické péče HZS Ústeckého kraje a poskytuje jak kolegiální pomoc a podporu ostatním hasičům, tak i první psychickou pomoc osobám zasaženým mimořádnou událostí. Nasazen byl například v obci Stebno na Lounsku, kde udeřil downburst, dále při pádu dětí z vyhlídky v Markvarticích nebo na KACPU v Ústí nad Labem. Kromě členství v týmu posttraumatické péče, získal i řadu odborností, zejména pak v oblasti chemické služby. Od roku 2019 do ledna 2023 zastával funkci technika chemické služby směny. V prosinci 2021 úspěšně absolvoval kurz neodkladné zdravotnické pomoci a nyní se podílí na školení a výcviku nových zdravotníků v rámci Ústeckého kraje. Od února 2023 vykonává funkci velitele družstva na CHS Ústí nad Labem.</p> <p>Jeho lektorská činnost přesahuje i mimo sbor. Od roku 2015 je spojen s projektem Hasík CZ-výchova dětí v oblasti požární ochrany, který je určen pro žáky druhých a šestých tříd základní školy a od roku 2018 s projektem „SAFETY ROAD“ který je zaměřen na středoškoláky a budoucí mladé řidiče. Po celou dobu služby pracuje velmi spolehlivě a nebyl nikdy kázeňsky trestán.</p> <p>Jmenovaný je navrhován na udělení záslužné medaile k ocenění dlouhodobého a příkladného pracovního úsilí a vysoké iniciativy v oblasti požární ochrany.</p>	doporučujeme
2	Jan Šeps	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje - ÚO Děčín	<p>Jmenovaní se úspěšnou reprezentací na mezinárodní úrovni zasloužili o propagaci složek Integrovaného záchranného systému Ústeckého kraje. Opakovaně získávají medailová umístění, a to včetně nejvyšších na Světových policejních a hasičských hrách v disciplínách TFA (speciální hasičský čtyřboj) jako jednotlivec i člen týmu. Naposledy v letech 2022 v Rotterdamu a 2023 ve Winnipegu.</p>	nedoporučujeme; doporučujeme udělit Medaili hejtmana ÚK
3	Bc. Jan Hocko	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje - ÚO Děčín		nedoporučujeme; doporučujeme udělit Medaili hejtmana ÚK
4	Josef Kroupa	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje - ÚO Děčín		nedoporučujeme; doporučujeme udělit Medaili hejtmana ÚK
5	Pavel Novák	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje	Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje - ÚO Děčín		nedoporučujeme; doporučujeme udělit Medaili hejtmana ÚK
6	Bc. Martin Štiber	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	<p>Pan Bc. Martin Štiber působí na Zdravotnické záchranné službě Ústeckého kraje jako zdravotnický záchranář od roku 2009. Od roku 2016 zastával pozici zástupce vedoucího záchranáře na výjezdové základně ZZS ÚK v Litvínově a počátkem roku 2023 byl jmenován vedoucím záchranářem této výjezdové základny.</p> <p>Bc. Martin Štiber patří k výborně hodnoceným záchranářům naší organizace. Dlouhodobě participuje v projektu Časná defibrilace, kde se podílí na školení široké veřejnosti v problematice základní resuscitace a automatizované externí defibrilace. Vedle toho se věnuje vzdělávání široké veřejnosti včetně dětí v první pomoci. V závěru nelze opomenout jeho dlouholeté působení v lektorském týmu Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS ÚK, kde se podílí na interním vzdělávání našich záchranářů.</p>	doporučujeme
7	Bc. Jaroslav Mendl	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	<p>Bc. Jaroslav Mendl je zdravotnický záchranář, který více než dvě desetiletí pracuje na Zdravotnické záchranné službě Ústeckého kraje. Od začátku své záchranářské profese působí také na Letecké záchranné službě v Ústí nad Labem. Dlouhodobě se jako lektor Vzdělávacího a výcvikového střediska ZZS ÚK věnuje internímu vzdělávání zaměstnanců ZZS ÚK. Mimo to po řadu let školí a vzdělává širokou veřejnost v první pomoci. Pro své příkladné plnění pracovních povinností, vysokou profesionalitu, prokázané organizační schopnosti a dlouholeté zkušenosti leteckého záchranáře byl v červnu 2023 pověřen vedením týmu Letecké záchranné služby v Ústí nad Labem - Kryštof 15. Udělení navrhovaného ocenění by bylo projevem úcty a ohodnocení jeho dlouholeté a příkladné práce zdravotnického záchranáře.</p>	doporučujeme

8	Milan Bubela	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Milan Bubela se podílí na záchraně lidských životů jako řidič zdravotnické záchranné služby téměř čtyři desetiletí. Vedle tisíce ošetřených pacientů má za sebou mnoho kolegů, kterým byl po celá léta výborným mentorem a podílel se na jejich odborném začlenění do provozu Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje. Svým příkladným plněním pracovních povinností s profesionálním přístupem k pacientům i ke svým kolegům patří mezi nejlépe hodnocené zaměstnance na výjezdové základně ZZS ÚK v Kadani. V roce 2023 oslavil Milan Bubela své významné životní jubileum 60 let. Udělení navrhovaného ocenění by bylo projevem úcty a ohodnocení jeho příkladné a dlouholeté práce řidiče záchranáře.	doporučujeme
9	Pavel Radoměřský	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p. o.	Pavel Radoměřský pracuje na pozici řidiče zdravotnické záchranné služby více než třináct let. Dlouhodobě se věnuje preventivně výchovné činnosti na ZZS ÚK. Podílel se na aktivitách v rámci projektu přeshraniční spolupráce Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje a zdravotnických záchranných služeb v Sasku. Svým příkladným plněním pracovních povinností a přístupem k pacientům i ke kolegům patří mezi nejlépe hodnocené zaměstnance v této profesi, kdy je zároveň uznávaným kolegou pro svou profesionalitu i přátelskou povahu. Udělení navrhovaného ocenění by bylo projevem úcty a ohodnocení jeho příkladné práce řidiče záchranáře.	doporučujeme
10	prap. Tomáš Beránek	PČR	vedoucí OOP ČR Duchcov	Dne 14.04.2022 si v 11:45 hod. si v Duchcově, ul. Míru, při hlídkové činnosti, společně s kolegou všiml na chodníku nehybně ležícího muže, kolem něhož postával hlouček lidí. V té chvíli na místo přijížděla i hlídka strážníků MP Duchcov. Společně běželi k ležícímu muži, u něhož zjistili, že nedýchá. Strážník zahájil resuscitaci a prap. Beránek zatím připravil ze služebního vozidla defibrilátor, následně nalepil jeho elektrody a aktivoval jej. Defibrilátor vydal pokyn k zahájení srdeční masáže. Tu prap. Beránek prováděl střídavě se strážníkem. Po provedené srdeční masáži byla opět pomocí defibrilátoru provedena analýza zdravotního stavu poškozeného. Přístroj vyhodnotil dát elektrický výboj. Proto prap. Beránek zmáčkl tlačítko výboje. Následně opětovně započali srdeční masáž. Poté znovu byl vydán elektrický výboj, načež poškozený začal již sám dýchat. V té chvíli přijela ZZS, která po nezbytné stabilizaci převezla muže do nemocnice s podezřením na recidivu infarktu. Prap. Beránek tak svým rychlým a profesionálním zásahem naplnil beze zbytku heslo "Pomáhat a chránit".	doporučujeme
11	mjr. Mgr. Daniel Franc	PČR	vedoucí odboru cizinecké policie KŘP ÚK	Jmenovaný se podílel zejména na zřízení a činnosti Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině (KACPU), které vzniklo jako komplexní řešení vysídlených osob pobývajících na Ukrajině, které v rámci migrační vlny velkého rozsahu hledaly útočiště na území České republiky. Od prvopočátku vzniku centra koordinoval působení odborné služby Krajského ředitelství Ústeckého kraje cizineckou policií - především zajišťoval součinnost a spolupráci s Odborem migrační a azylové politiky MV ČR, detašované pracoviště Ústí nad Labem a Hasičským záchranným sborem Ústeckého kraje, při registraci uprchlíků a s tím spojené udělování humanitárních víz a Dočasné ochrany. Službou na KACPU přispěl značnou měrou ke zvládnutí nastalé krizové situace související s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině.	nedoporučujeme
12	mjr. Bc. Miroslav Kučaba				nedoporučujeme
13	mjr. Ing. Jan Krušina				nedoporučujeme
14	mjr. Ing. Miroslav Polcar				nedoporučujeme

15	nprap. Zdeněk Dyškant	PČR, KŘP ÚK, odbor cizinecké policie	vedoucí odboru cizinecké policie KŘP ÚK	<p>Pan nrap. Zdeněk Dyškant nastoupil dne [redacted] do služebního poměru k Policii České republiky a po absolvování základní odborné přípravy působil na Referátu cizinecké policie v Děčíně. Od roku 1995 do 2007 vykonával na uvedeném referátu dozorcího směny. Poté byl v rámci reorganizace cizinecké policie zařazen jako vedoucí směny na Inspektorát cizinecké policie v Petrovicích. Po další reorganizaci v roce 2010 byl zařazen na Oddělení pobytových kontrol, pátrání a eskort při OCP v Ústí nad Labem, kde slouží dodnes. Od svého zařazení na Oddělení pobytových kontrol, pátrání a eskort v Ústí nad Labem zpracovává ty nejsložitější správní řízení. Má dokonalý přehled o právních předpisech, aktuální judikatuře a novinkách v rozhodovací činnosti soudů, doplněný o samostudium. Jím vydaná rozhodnutí o správním vyhoštění dosahují mimořádné kvality a ob stojí i v rámci řádných i mimořádných opravných prostředků. Tato vysoká odbornost, která spočívá zejména v dokonalé znalosti cizineckého práva, je z jeho strany aplikována do nových postupů v rámci policejní praxe. Svými odbornými znalostmi tak převyšuje ostatní policisty. V případě potřeby se podílí na zajištění dozorcí služby na odboru cizinecké policie KŘP Ústeckého kraje, kde uplatňuje i své dobré organizační schopnosti. Jméno Zdeňka Dyškanta je dnes již neodmyslitelně spjato s cizineckou policií, které zasvětil celý svůj profesní život. Jak již bylo uvedeno, Zdeněk Dyškant patří k uznávaným a respektovaným odborníkům ve složkách Policie České republiky. Svým přístupem k práci, ochotou poradit, obrovskou pílí a odbornými znalostmi posunul rovněž výchovu mladých policistů o krok vpřed. Jeho přímé výchovné působení na mladé a méně zkušené policisty, mnohdy vybavenými pouze útržkovitými teoretickými znalostmi, se projevuje zejména v prohlubování jejich teoretických znalostí s následnou aplikací do výkonu služby a do činností z oblasti správního řízení. Za svoji činnost byl několikrát kázeňsky odměněn, Nikdy nebyl kázeňsky trestán a ani uznán vinným. Je ochoten plnit úkoly i nad rámec základní doby služby. Za více jak 33 let služby u Policie České republiky nebyl nikdy spojován s podezřelými kauzami a jeho rozhodnutí nikdy nebyla zpochybnována. Jeho činnost charakterizují odbornost, slušnost, kolegiálnost a neúplatnost. Jeho vystupování na veřejnosti, jednání s kolegy je korektní, přímé, klidné při dodržování zásad služební zdvořilosti. Vzhledem k teoretickým a praktickým znalostem a způsobu jednání má u policistů přirozenou autoritu. Ve svém volném čase se věnuje mládeži jako trenér stolního tenisu.</p>	udělena Záslužná medaile ÚK v roce 2022; nedoporučujeme
16	praporčík Pavla Volková	KŘP ÚK	vedoucí obvodního oddělení Krupka, KŘP ÚK	<p>Dne 10. 09. 2023 v 16:33 hodin prováděla hlídka Obvodního oddělení Krupka ve složení nrap. Miroslav Říha a prap. Pavla Volková pěší dohled na Mariánském náměstí v Krupce, kde probíhala kulturní akce Mariánské slavnosti. Hlídka zpozorovala hlouček lidí, kteří stáli kolem nezletilé dívky, na kterou pokřikovali, aby se napila. Dívka z ničeho nic poklekla a sípavě dýchala, proto hlídka ihned přiběhla k dívce a bylo patrné, že se dívka dusí, ukazovala na krk a sípavým hlasem říkala, že má něco v krku. Následně se začala prohýbat a dostávala se do stresu, proto ihned nrap. Miroslav Říha dívce udeřil několikrát dlaní do zad, aby vykašlala obsah v krku, avšak toto se nedařilo. Prap. Pavla Volková mezitím ihned vyrozuměla linku 155 k poskytnutí první pomoci na místě a uklidňovala okolo stojící osoby, které dostávaly dusící se dívce do stresové situace ještě více. Mezitím se k hlídce připojila pracovnice první pomoci dohlížející na akci, která pomáhala nrap. Říhovi dusící se dívce uklidňovat. Ze strany pracovníka linky 155 bylo doporučeno pět silných ran do oblasti mezi lopatky, což nrap. Říha provedl, ale stále se nedařilo dívce předmět v krku vykašlat. Dívka se stále dusila, kdy začala zmatkovat, škulbat a obracela oči tzv. v sloup, přičemž byl vážně ohrožen život nezletilé dívky. Vzhledem k tomu nrap. Říha pokračoval v poskytování první pomoci, kdy dalšími pěti silnými ranami udeřil dívku otevřenou dlaní mezi lopatky, přičemž se podařilo uvolnit předmět z krku a dívka začala normálně dýchat a mluvit. Hlídka následně dívce odvedla do stanu první pomoci, kde byla předána pracovníkům Rychlé záchranné služby. Tímto svým pohotovým zákrokem zachránili život nezletilé dívky [redacted] čímž se aktivním a profesionálním přístupem významně zasloužili o účinné zvládnutí služebního zásahu.</p>	doporučujeme
17	nadpraporčík Miroslav Říha				
18	pprap. Miroslav Coufal	KŘP ÚK, Územní odbor Most, Oddělení hlídkové služby Most	PČR, KŘP ÚK, Územní odbor Most	<p>Jmenovaný mimořádnými výkony ve službě a výjimečným osobním nasazením pomohl zachránit lidský život. Nejprve 2. 7. 2023 v ranních hodinách pohotově zareagoval na oznámení o muži, který chce ukončit svůj život skokem z mostu v ul. Nádražní v Mostě. Na místě s mužem navázal kontakt, získal jeho důvěru a nakonec využil vhodného okamžiku v komunikaci a muže zachytil a přes jeho odpor jej společně s dalšími zasahujícími policisty přetáhl na bezpečnou stranu zábradlí. Poté dne 14. 10. 2023 v pozdních odpoledních hodinách mimořádně rychlým příjezdem k oznámenému pobodání muže v nádražní hale v Mostě a následným rozhodným a profesionálním postupem, kdy nejprve zadržel útočníka, aby eliminoval další útok z jeho strany a následně velice odborně ošetřil u zraněného bodné poranění plíce a srdce, tzv. pneumotorax a bodné poranění v oblasti stehenní tepny s masivním krvácením, zachránil lidský život. Jmenovaný se ve službě vyznačuje rozhodným, pohotovým a profesionálním jednáním, zejména při zákrocích proti nebezpečným pachatelům a při záchráně životů a ochraně zdraví druhých.</p>	doporučujeme

19	pprap. Ondřej Háněl	PČR	Oddělení hlídkové služby PČR, Ústí nad Labem	Dne 2. 9. 2023 v 20:44 hod. byli policisté Oddělení hlídkové služby Ústí nad Labem vysláni do ul. [REDAKCE] kde mělo dojít k fyzickému napadení v bytě. Na místě bylo zjištěno, že se zde nachází větší počet osob pod vlivem alkoholu a žena, která měla být napadena svým partnerem. V průběhu zjišťování situace u vchodu do bytu podezřelý muž ženu prudce chytil v oblasti hlavy a mrštil s ní o zem a ta se při pádu se udeřila svým obličejem o podlahu. Z tohoto důvodu hlídka OHS vnikla do bytu, a policisté proti muži použili donucovací prostředky a spoutali ho. V průběhu zákroku si pprap. Háněl povšiml ženy která v šoku vyběhla z předsíně bytu směrem do dalšího pokoje, kdy běžela dále k oknu, otevřela pravé křídlo okna a snažila vyskočit, což se jí téměř povedlo. Pprap. Háněl pohotově zachytil ženu za její pravou nohu v oblasti lýtky a to z důvodu, že neměl jinou možnost, neboť tato část nohy byla jediná zachytitelná, protože žena již celým svým tělem visela hlavou dolů ven z okna v 2. NP. Pprap. Hánělovi se podařilo pohotovým a rychlým zákrokem ženu zcela zatáhnout zpět do bytu a zachránit její život a zdraví. Policista se tak mimořádným výkonem ve službě významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu.	doporučujeme
20	pprap. Lenka Hlubiňáková	PČR, KŘP ÚK, ÚO Chomutov, OOP Klášterec n. Ohří	PČR, KŘP ÚK, ÚO Chomutov	pprap. Lenka Hlubiňáková a prap. Ondřej Koželuh zasahovali dne 29. 06. 2023 v době kolem 16:45 hodin u zahoření balkonu bytu [REDAKCE] panelového domu v Klášterci nad Ohří, ul. [REDAKCE], když v době před příjezdem jednotek Hasičského záchranného sboru (dále jen HZS) zahájili společně s přítomným dobrovolným hasičem hasební práce, jak za pomoci hasičského přístroje, tak také za pomoci hydrantu v domě, neboť hrozilo jeho rychlé šíření. Požár se podařilo dostat pod kontrolu tak, že nedošlo k jeho dalšímu rozšíření do prostorů bytu č. [REDAKCE] či dalších částí panelového domu, čímž zabránili vzniku větších škod na majetku či újmě na zdraví osob žijících v domě. Zásahem policistů byl požár zcela uhašen ještě před příjezdem HZS. Policisté při hašení podstoupili zvýšené riziko vlastní újmy na zdraví a mimořádným výkonem a prokázáním své odvahy a osobní statečnosti se tak významně zasloužili o účinné zvládnutí mimořádné události, kdy svým zásahem odvrátili hrozící nebezpečí.	doporučujeme
21	prap. Ondřej Koželuh			Věc vedena pod č.j. KRPU-122759/PŘ-2023-040314 na OOP Klášterec n. Ohří.	doporučujeme
22	pprap. Milan Karlík	PČR, KŘP ÚK, Územní odbor Most, Oddělení hlídkové služby Most	Policie ČR, Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje, Územní odbor Most	Jmenovaný mimořádnými výkony ve službě a výjimečným osobním nasazením několikrát významně přispěl k objasnění nejzávažnější trestné činnosti a osobně dopadl a zadržel jejich pachatele. Například dne 27.1.2023 v dopoledních hodinách důsledně a podrobně prověřil informaci o pokusu vraždy ženy v suterénu panelového domu v Mostě v ul. [REDAKCE] ve velmi krátké době zjistil detailní popis uprchlého pachatele a toho následně během několika minut vypátral a zadržel. V jiném případě dne 30. 9. 2022 v odpoledních hodinách projevil svou mimořádnou schopnost rychle a efektivně reagovat na nastalou situaci. Pohotově prověřil oznámení o telefonickém vydírání ženy, jejíž syna násilím unesli dva neznámí pachatelé, kteří ho drželi jako rukojmí a po ženě požadovali vydání finanční hotovosti. Ve velmi krátké době dovedl utajeným způsobem zkoordinovat ostatní policejní hlídky, zjistit všechny možné informace o pohybu pachatelů s rukojmím a ty následně během několika minut vypátrat a zadržet. Jmenovaný se ve službě vyznačuje rozhodným, pohotovým a profesionálním jednáním, zejména při zákrocích proti nebezpečným pachatelům a při záchraně životů a ochraně zdraví druhých.	doporučujeme
23	Tomáš Kruit	Policie České republiky	Oddělení hlídkové služby PČR, Ústí nad Labem	Dne 13.7.2023 v 23:32 hod. se členové hlídky PČR Oddělení hlídkové služby Ústí nad Labem Tomáš Kruit, Martin Dembický a Pavel Hnátík zásadním způsobem podíleli na záchraně života muže, kterého policisté našli na účelové komunikaci Nebeské schůdky v Ústí nad Labem zaklíněného pod vozidlem, které na něj vinou závady najelo. Muž byl pod vozidlem přibližně tři hodiny, utrpěl velmi vážné poranění pravé horní končetiny a pneumotorax. Utrpěná zranění byla bezprostředně život ohrožující, muž při zákroku ztrácel vědomí. Policisté na místě muži poskytli první pomoc, zajistili vozidlo proti dalšímu pohybu, přivolali na místo ZZS a HZS. Muž byl policisty nalezen díky tomu, že v lokalitě nad ul. Čajkovského se z prostoru lesa ozývalo slábnoucí sténání a policisté prostor důsledně propátrávali. Pokud by se policistům nepodařilo zraněného muže najít, poskytnout mu první pomoc a zajistit vozidlo proti dalšímu pohybu, život muže by byl vážně ohrožen. Zraněného muže převezla posádka ZZS ZUL 136 k dalšímu ošetření do Masarykovy nemocnice ÚL, jeho život i zdraví se podařilo zachránit. Oba policisté se tak mimořádným výkonem ve službě významně zasloužili o účinné zvládnutí zásahu.	doporučujeme
24	Martin Dembický			doporučujeme	
25	Pavel Hnátík			doporučujeme	

26	pprap. Pavel Maršík	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov, OHS Chomutov	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov	pprap. Pavel Maršík a pprap. Michal Kašpar byli dne 04.09.2023 v 08:40 hodin členy hlídky, která byla vyslána na prověření oznámení do ulice ██████████ v Chomutově. Na místě hlídka zjistila, že nájemnice domu paní ██████████ se již 3 dny chová zvláště, z bytu na chodbu vyhodila nože, kytky a dveře a dále po chodbě rozházela 15 rolí toaletního papíru, přitom nesouvisle komunikovala a sousedé mají strach o její psychické zdraví. V době zákroku hlídky byla zavřena ve svém bytě a na klepání a zvonění na zvonek se z bytu poškozené nikdo neozýval. Hlídka šetřením na místě zjistila telefonní kontakty na sestry paní ██████████, kdy bylo zjištěno, že trpí schizofrenií třetího stupně. Hlídka prostřednictvím postaveného lešení vylezla k balkónu ve druhém patře a vstoupila dovnitř bytu bez užití násilného vstupu. V místnosti zahlédli ležící ženu, kdy tato nereagovala na oslovení hlídky. Hlídka ihned zkontrolovala životní funkce ženy, kdy tyto byly v pořádku. Žena nereagovala ani na bolestivé podněty. Hlídka na místo přivolala ZZS, kdy tato dorazila v 09:10 hodin a paní ██████████ si převzala do své péče a následně převezla do NsP Chomutov. Tímto mimořádným výkonem ve službě se tak významně zasloužili o účinné zvládnutí zásahu, kdy se podíleli na záchraně života poškozené. Věc vedena na OHS Chomutov pod č.j. KRPU-160524/ČJ-2023-040364.	doporučujeme
27	pprap. Michal Kašpar				doporučujeme
28	pprap. Michal Zub	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov, OHS Chomutov	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov	Jmenovaný policista dne 22.04.2023 okolo 13:30 hodin byl členem hlídky, která byla vyslána na prověření oznámení, kdy osoba ██████████ sedí v Kadani, poblíž ul. Koželužská na vrcholu oblouku železničního mostu přes řeku Ohře (číslo tratě 164 na 26.km) a chce skočit z uvedeného mostu a ukončit svůj život. Aktivním komunikativním přístupem a ochotou naslouchat problémům pana ██████████ se policistovi pprap. Zubovi podařilo pana ██████████ přemluvit, aby z železničního mostu bezpečně slezl, následoval policistu a nechal se prohlédnout lékařem. Pan ██████████ uposlechl policistu a následoval jej z mostu a tím nedošlo k sebepoškození osoby pana ██████████. Tímto mimořádným výkonem ve službě se tak významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu, kdy se podílel na záchraně života poškozeného. Věc vedena pod č.j. KRPU-77450/TC-2023-040313 na OOP Kadaň.	doporučujeme
29	pprap. Ondřej Šibík	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov, OOP Vejprty	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov	pprap. Ondřej Šibík a prap. Pavel Bradáč dne 22.10.2022 v 02:19 hodin při služebním zákroku u požáru domu v ul. ██████████ ve Vejprtech poté, co zaslechli volání o pomoc z vnitřních prostor domu, přiběhli společně s kolegou ke vstupním dveřím do domu, z nichž nejprve vytrhli přibitá prkna a tyto vyrazili, vstoupili do vnitřních prostor domu zasažených plamenem a tyto prohledali, kdy v zakouřeném prostoru na schodišti naproti vstupním dveřím zahlédli 64letého muže, který nebyl sám schopen hořící dům opustit a tohoto vyvedli z hořícího domu ven. Prokázáním své odvahy a osobní statečnosti se tak významně zasloužili o účinné zvládnutí zásahu, kdy se podíleli na záchraně života poškozeného. Věc vedena pod č.j. KRPU-192229/TC-2022-040374.	doporučujeme
30	prap. Pavel Bradáč				doporučujeme
31	prap. Jiří BREJCHA	Policie České republiky	komisař - vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR Trmice	Dne 18.08.2023 v době od 03:30 hod. do 03:40 hod. byla vyslána hlídka obvodního oddělení Trmice územního odboru Ústí nad Labem Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje do Ústí nad Labem část ██████████ s tím, že zde z nějakého bytu vychází kouř. Hlídka se dostavila na místo určení a zde zjistila, že v bytě je silný dým a byly vidět plameny. Na místě se k hlídce přihlásil ██████████ který hlídce sdělil, že v bytě, kde se požár nachází a od kterého má klíče, je nějaká žena. On má strach do bytu vstoupit, protože zde hoří a je zde silný kouř. Hlídka neprodleně do bytu vstoupila a tento prohledávala, byť zde v bytě nebylo přes silné zadýmení vidět. Zde v bytě na zemi byla po hmatu nalezena žena pí. ██████████, která se nadýchala zplodin a nebyla schopna sama byt opustit. Policejní hlídka ženu z prostoru vytáhla a předala lékařům ZZS, který musel neprodleně ženě nasadit kyslíkový dýchací přístroj. Policisté svým neprodleným vstupem do prostor silně zadýmeného bytu, kde již hořelo, a vytažením postižené osoby této zachránili život. Do bytu vstoupili i přesto, že i jim hrozilo nebezpečí újm na zdraví a při nadýchání se zplodin i smrt.	doporučujeme
32	prap. Alexandr LUNGU				doporučujeme
33	prap. Jan Kovaříč			Dne 07.02.2023 vlastní činností vypátrala hlídka Deník 211 ve složení prap. Jan Peterka, prap. Karel Perl a prap. Jan Kovaříč ve služebním obvodu OOP Benešov nad Ploučnicí osobu v PATROS, na kterou Okresní soud v Děčíně vydal příkaz k dodání do VTOS a to konkrétně do věznice v Teplicích, na základě čehož byla sestavena eskorta z již zmiňovaných příslušníků, kteří osobu předali bez závad do věznice v Teplicích, kdy se uvedená policejní hlídka vracela z Teplic po silnici č. 13 směrem na Ústí nad Labem, kdy zhruba na 106 kilometru v čase 16:15 hodin se vytvořila kolona vozidel, na základě čehož se hlídka za použití VRZ rozhodla zkontrolovat příčinu dopravní situace, kdy po předjetí kolony vozidel zjistila, že došlo k vážné dopravní nehodě a to čelní srážce dvou osobních motorových vozidel, přičemž jedna osoba byla zraněna vážně, kdy byla v bezvědomí a dvě zraněné osoby	doporučujeme

34	prap. Karel Perl	Policie České republiky	PČR OOP Benešov n. Pl.	<p>slazce úvod osobních motorových vozidel, přičemž jedna osoba byla zraněna vážně, kdy byla v bezvědomí a uve zraněné osoby při vědomí byly zaklíněné ve vozidle. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná policejní hlídka byla na místě jako první, ihned zajistila místo činu, kdy cestou operačního důstojníka na místo přivolala záchrannou službu z důvodu vážně zraněných osob, dále hasičkou záchrannou službu z důvodu zaklínění osob ve značně poškozeném vozidle a dále další hlídky Policie ČR, kdy během této doby se policisté velice profesionálně a klidně s rozvahou podíleli na záchraně lidských životů v rámci poskytování první pomoci, kdy vážně zraněnou ženu od samého počátku resuscitovali, kdy v rámci skutečnosti, že měli při sobě automatický elektronický defibrilátor, tento během resuscitace použili, ačkoliv tento po celou dobu resuscitace nedoporučil výboj. Policisté prováděli resuscitaci vážně zraněné ženě i v době, kdy se na místo dostavila ZZS, kdy jim byli po celou dobu nápomocni a střídali se v resuscitaci vážně zraněné ženy. Policisté na místě roztřídili zraněné metodikou START. Celý incident byl zaznamenán na služební kameru, kterou měl prap. Jan Peterka připevněnou na služebním stejnokroji, kdy právě z kamerových záznamů je zcela evidentní, že policisté se na místě chovali velice profesionálně, zachovali chladnou hlavu, nepropadli panice a na místě celou věc řídili až do předání kompetencí místně příslušným složkám. Celou věc si na místě převzala Služba kriminální policie a vyšetřování oddělení obecné kriminality Ústí nad Labem, kdy věc je vedena pod č.j.: KRPU-28170/TČ-2023-041072.</p> <p>Jmenovaní byli navrženi na udělení kázeňské odměny jako ocenění příkladného plnění služebních povinností, kdy předmětní policisté mimo jiné opakovaně dosahují velmi dobrých výsledků ve výkonu služby v rámci vyhledávání a zadržování pachatelů trestných činů.</p>	doporučujeme
35	prap. Jan Peterka				doporučujeme
36	pprap. Patricie Rozsypalová	Policie České republiky, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov, OOP Jirkov	PČR, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Chomutov	<p>Jmenovaní policisté byli dne 02.06.2023 v 16:10 hodin při plnění služebních povinností na světelné křižovatce v Chomutově v ul. Černovická svědkem dopravní nehody osobního motorového vozidla Ford Fiesta, při které došlo k nárazu tohoto osobního vozidla do před ním jedoucího vozidla VW Tiguan. Následkem této nehody došlo k dýmení z motorového prostoru osobního vozidla Ford Fiesta. Policisté ihned vyběhli ze služebního vozidla, přiběhli k vozidlu Ford Fiesta a zde zjistili, že došlo ke zkrřížení předních dveří tohoto vozu, kdy zraněná řidička zůstala uvězněna uvnitř vozidla a nemohla ven. Vzhledem k tomu, že z vozidla Ford Fiesta stále vycházel dým z motorového prostoru a bylo nebezpečí, že začne kompletně hořet, neváhali a společným úsilím vyprostili zraněnou řidičku z vozidla vypáčením zaklíněných dveří vozidla. Těsně po vyproštění řidičky se vozidlo vzňalo a začalo hořet, kdy kompletně shořelo. Policisté svojí odvahou a osobní statečností zachránili život a zdraví 45leté řidičky a tak se významně zasloužili o účinné zvládnutí zásahu. Věc si převzal k šetření Dopravní inspektorát Chomutov a je vedena pod KRPU-104984/PŘ-2023-040306.</p>	doporučujeme
37	prap. Tomáš Nedoma				doporučujeme
38	Jiří Štekr	Policie České republiky	Oddělení hlídkové služby PČR, Ústí nad Labem	<p>Dne 10.2.2023 v 01:43 hod. byli policisté Oddělení hlídkové služby Ústí nad Labem vysláni do ul. Čajkovského, kde mělo dojít k dopravní nehodě. Po příjezdu na místo bylo zjištěno od svědků, že uvedené vozidlo jelo od Lovosic směr Ústí nad Labem, kdy v levotočivé zatáčce v ul. Pražská dostalo smyk a řidič již nezvládl řízení, kdy vlivem smyku narazil do obrubníku, vozidlo se poté několikrát přetočilo přes střechu, následně narazilo do zábradlí přilehlé zastávky MHD - Zdymadla a protijedoucím kamionem bylo odhozeno do kolejíště souběžně vedoucího se se silnicí. Řidič i spolujezdkyně vlivem nehody z vozidla vypadli na přilehlé kolejíště. Hlídka OHS na místě poskytla ihned první pomoc po vyhodnocení stavu zraněných prioritně spolujezdkyni, která nedýchala, byla v bezvědomí, nereagovala na podněty. Policisté se ihned snažili obnovit životní funkce a to tak, že zprůchodnili dýchací cesty vyndáním vylámaných zubů a zapadlého jazyka, čímž došlo k obnovení dýchání. Na místo se následně dostavila ZZS, která převzala obě osoby do své péče. Zraněná spolujezdkyně byla poté v Masarykově nemocnici hospitalizována se zlomeninou lebky, krvácením do mozku a natrženou slezinou, ale díky včasnému zásahu mimo ohrožení života. Díky včasnému a pohotovému zákroku policistů tak došlo jejich přispěním k záchraně lidského života, Policista se tak mimořádným výkonem ve službě významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu.</p>	doporučujeme
39	Martin Popčák				doporučujeme

40	Lukáš BLÍŽIL	Policie ČR, KŘP Ústeckého kraje, ÚO Litoměřice, OOP Lovosice, PS Radovesice	PČR, Obvodní oddělení Lovosice	<p>Jmenovaný policista se v roce 2022 opakovaně, rozhodujícím způsobem zasadil o záchranu lidského života svým profesionálním a rychlým přístupem při využití přístroje AED, kterým je hlídka policejní stanice vybavena.</p> <p>K prvnímu případu došlo 29.05. 2022, kdy byl operačním střediskem ZZS vyslán společně se svým kolegou na pomoc osobě ohrožené na životě. Po příjezdu na místo, již poskytovali pomoc rodinní příslušníci. Policista převzal na místě iniciativu, s kolegou připravil přístroj AED k použití a začal provádět srdeční masáž, dokud přístroj nevyhodnotil potřebu výboje. Do 2 minut přístroj vyhodnotil potřebu výboje a následně po dalších několika minutách potřebu druhého výboje. Po druhém výboji přijela ZZS, která převzala poskytování první pomoci, aplikovala několik dávek adrenalinu, přičemž se prap. Blížil, střídal se záchranáři v srdeční masáži. Po stabilizaci pacienta byl převezen ZZS k dalšímu ošetření.</p> <p>K druhému případu došlo dne 20. 07. 2022. Jmenovaný policista byl vyslán do městského parku, kterým protéká řeka Ohře na oznámení, že je zde topící se muž v ohrožení života. Policista se vydal na místo, kde již byla skupinka osob poskytující první pomoc. Proto policista vyrazil k osobám se záchranářským kuffíkem a přístrojem AED. Na místě ihned připravil AED k použití, převzal iniciativu, kdy bylo muže nutné vytáhnout z řeky na břeh. Muži následně připojil diody, vyčistil dutinu ústní, a střídavě poskytoval srdeční masáž, do doby vyhodnocení možnosti výboje. Přístroj však vyhodnotil, že výboj není vhodný a proto policista do příletu LZS poskytoval srdeční masáž, následně převzala poskytování první pomoci posádka LZS. U pacienta se podařilo zajistit životní funkce a byl převezen na ARO, ale ve velmi vážném zdravotním stavu.</p> <p>Jmenovaný policista v obou případech postupoval rychle profesionálně s veškerou rozhodností při záchraně života obou osob a rozhodnou měrou přispěl k jejich stabilizaci a obnovení životních funkcí.</p>	doporučujeme
41	nprap. Martin HERMAN	Policie ČR	oddělení dopravní policie v Litoměřicích Policie ČR, Územní odbor Litoměřice	<p>Nprap. Martin Herman pracuje u dopravní policie v Litoměřicích od roku 1992, z toho od roku 1994 pracuje jako zpracovatel dopravních nehod. Za celou svou kariéru zpracoval obrovské množství případů, při kterých bezprostředně spolupracoval s ostatními složkami Integrovaného záchranného systému a to zejména tam, kde došlo ke zraněním účastníků. Při této spolupráci docházelo k vzájemnému obohacení o zkušenosti a právě díky tomu mohlo dojít a stále dochází k rozvoji další spolupráce. Svým profesionálním přístupem a příkladným plněním pracovních povinností je vzorem pro ostatní policisty. Jeho bohaté praktické zkušenosti se plně projeví právě v případech, kdy je potřeba vzájemné spolupráce jednotlivých složek IZS. Rovněž k účastníkům událostí je velmi nápomocen při řešení problémů.</p>	doporučujeme
42	Dopravní policie ÚO v Litoměřicích	Policie ČR	ÚO Litoměřice Policie ČR	<p>Dopravní policie funguje v modelu tak, jak jej známe dnes, od počátku padesátých let na což bylo navázáno i v moderním období policie od devadesátých let. Za celou dobu své působnosti spolupracuje v mnoha oblastech bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, což má přímý vliv nejen na občany, ale i na spolupráci s jednotlivými složkami, které v moderní době známe jako složky Integrovaného záchranného systému. Právě způsob, jakým dopravní policie utváří a podílí se na bezpečnosti a plynulosti silničního provozu má své kořeny a svůj počátek ve spolupráci v rámci IZS. Po celou dobu spolupráce docházelo k vzájemnému pozitivnímu ovlivňování, což jistě rovněž vedlo k rozvoji a bezchybnému fungování nejen v rámci Integrovaného záchranného systému, ale ve fungování IZS jako celku směrem k občanům. Spolupráce se dále odehrávala nejen při řešení krizových situací, ale i na poli prevence a propagace, kde vzájemná podpora přispěla k rozvoji IZS.</p>	nedoporučujeme
43	Petr LUTKA	Policie ČR	ÚO Litoměřice Policie ČR	<p>Nominovaný slouží jako dopravní policista již od roku 1997. Většinu svého služebního života odsloužil jako zpracovatel dopravních nehod. Při této činnosti zpracovával spousty dopravních nehod, při kterých došlo ke zraněním účastníků a bohužel i k jejich úmrtí. Při těchto událostech velmi úzce spolupracoval s ostatními složkami Integrovaného záchranného systému. Tuto spolupráci dále rozvíjí jako zástupce vedoucího oddělení, kde je vzorem pro ostatní policisty svým příkladným plněním svých povinností, což se velmi pozitivně odráží na rozvoji celkové spolupráce s Integrovaným záchranným systémem. Spolupráce je dále prohlubována při konání různých společných preventivních a jiných akcí. Jeho aktivita při plnění úkolů spojených s požadavky místních samospráv má rovněž svůj velmi pozitivní vliv na následné rozvíjení spolupráce s IZS, neboť se zmíněné požadavky mnohdy kryjí s požadavky na ostatní složky IZS.</p>	nedoporučujeme

Integrovaný záchranný systém	IZS
Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje	HZS ÚK
Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje	ZZS ÚK
Krajské ředitelství policie Ústeckého kraje	KŘP ÚK
Policie České republiky	PČR
Obvodní oddělení policie	OOP
Územní odbor	ÚO
Odbor cizinecké policie	OCP
Krajské asistenční centrum pro Ukrajinu	KACPU
Letecká záchranná služba	LZS
Automatizovaný externí defibrilátor	AED
Výkon trestu odnětí svobody	VTOS
Výstražné zvukové a rozhlasové zařízení	VRZ